

2024.10.19 星期六 新闻热线 15776896853

哈市发布清冰雪工作方案

大中雪A类街路24小时清运完毕

生活报讯(记者李丹)哈市今冬明春清冰雪工作行动部署会18日召开。会议强调,压实责任,精心准备、科学施策,打好打赢今冬明春清冰雪攻坚战,为城市冬季运行安全、人民群众出行顺畅、亚冬会顺利举办提供有力保障。

会议强调,各相关单位部门要完善应对措施,全力以赴打好今冬明春清冰雪攻坚战。要强化各项储备。按时完成清冰雪队伍筹备工作。全力做好清冰雪设备准备工作。强化运输车辆和卸雪场地准备。清冰雪作业要细化工作标准,严控融雪剂使用,强化重点区域清冰雪作业,要加强市场化作业队伍管理。

会议强调,要加强社会动员,落实好“门前四包”制度。各区、县(市)政府要扛起属地责任,建立区县(市)领导包保街道乡镇、街道乡镇领导包保社区村屯的清冰雪包保机制,相关部门做好协同配合。

哈市发布清冰雪工作方案

会上,哈市发布了“2024年冬季至2025年春季清冰雪工作方案”,对清冰雪时限做出了明确规定。依据方案:遇到暴雪、大暴雪:A类街路在降雪过程结束后24小时内清运完毕,48小时内清理完毕,72小时内拉运完毕,其他公共区域在降雪过程结束后7日内清运完毕。

小雪:A类街路在降雪过程结束后12小时内清运完毕,B类、C类街路在降雪过程结束后36小时内清理完毕,48小时内拉运完毕,其他公共区域在降雪过程结束后72小时内清运完毕。各类管线跑、冒、滴、漏形成道路积雪,在管线渗漏修复后48小时内清运完毕。

AB类街路清冰雪须达到车辆畅通标准

在清运标准和工作规范方面,方案也做出了详细的部署。方案提出,A类、B类街路清冰雪作业达到车辆畅通,街路两侧无残雪、雪堆、冰包,路面无车辙。拉运达到街路雪堆无遗漏,无残冰残雪的标准。C类街路(硬化路面)清冰雪作业达到无冰包冰棱,路面平整,车辆和行人通行方便的标准;拉运达到无雪堆无漏的标准。居民庭院、物业小区及单位自管庭院人行道、车行道、居民活动场地清冰雪作业达到无冰包、冰棱,不影响居民正常出行的标准。各类管线

协同作战 严控融雪剂使用

方案提出,建立由城管、交通、交管、住建、气象、退役军人事务局、驻哈部队、党政机关、企事业单位、社会团体、门前四包单位、志愿者等协同作战的工作应急体系。按照红色、橙色、黄色、蓝色四个等级,分级响应应急工作。

哈市推进国企战略重组和专业整合

组建亚布力文旅集团和空港保税集团

生活报讯(王美玲 石文静 记者张立)18日,哈市举行“推动高质量发展”系列主题新闻发布会第四场,现场介绍了哈尔滨市国资国企改革进展情况。

据介绍,截至2023年末,哈市地方国有企业资产总额7710.6亿元,较十八大前增长了1.26倍。今年前9个月,全市地方国企实现营业收入339.6亿元,同比增长8.8%;利润12.2亿元,同比扭亏增盈14.2亿元,利润总额创年度新高。特别是哈市国资委出资企业经济运行质效明显提升,2023年,出资企业全员劳动生产率同比增长25.7%,成本费用占收比同比下降4.1个百分点,营业收入利润率同比增长6.2个百分点。

哈市聚焦主业,围绕服务国家和省市重大战略,推进国有企业战略性重组和专业化整合。在2019年省属出资企业重组中,由22户调整为14户的基础上,2023年再次将14户省属出资企业整合为9户,形成了城市建设、文化旅游、水务发展3个相对完整的产业链。特别是在马迭尔文旅集团的组建上,通过整合全市优质资源,打造全新文旅平台,变“单打作战”为“集团出击”,带动“尔滨”冰雪季、四季游持续火爆出圈。2024年,又完成了亚布力旅投集团和空港保税集团组建,为助推省市冰雪旅游、实施向北开放搭建了新平台。

创新不忘本 传承不守旧

改革开放以来,我国的烹饪技术得到了快速发展,取得了丰硕的成果。然而,随着人民生活水平的提高,对烹饪提出了更高的要求,餐饮业也发生了很大的变化。在新一轮城市、乡村的振兴中,餐饮业作为民生评价,也越来越影响着人们的饮食和消费。因此,从美学角度来看中国烹饪,从整体美来研究菜品,创新菜品,已成为饭店经营中不可或缺的重要因素。

了解传统菜品,创新菜品的方法,首先要了解传统菜品,包括它的制作方法、食材搭配、口味特点等。只有了解了传统菜品的基础,才能更好地在此基础上进行创新,做出更加美味、独特的新菜肴。



融合菜的创新和特点

融合菜是一种打破地域、不同风格的菜肴融合在一起的新型菜式,其特点主要体现在以下几个方面:广泛吸收各种菜肴的精华,既保留了传统菜肴的特色,又融入了新的元素和创意,使得菜品更加丰富多彩。

口味感丰富:巧妙地将不同菜系的食材和烹饪方法相结合,创造出更加丰富、层次分明的口感。注重色彩和造型美感:融合菜在色彩搭配上追求和谐统一,在造型上也下足功夫,让人们在品尝美食的同时,也能享受到视觉上的愉悦。



创新菜的制作特点及要求

菜肴创新是餐饮的灵魂之一,已获得餐饮业同行的共识。之前有许多烹饪师傅发表了各自的见解和心得体会,对我们有深远的意义。因此,我们应如何创新自己的体会,浅谈一下菜肴创新的理念和意义。

1.菜肴创新的概念 众所周知,创新又称创新和革新,是指创造新观念、新观念的产生和运用,再创造是革新的前导,革新是创新的后续。那菜肴创新可以说是菜肴创新和菜肴革新,是烹饪工作者在烹饪工作中的新观念、新观念的运用,是利用形象思维的方法,进行全面观察、研究、分析,并对收集的材料加以选择、提炼、创作、构思,再利用一定的原料和烹饪技法,通过加工制作出新颖的菜品。简而言之就是:烹饪工作者利用各种烹饪原料,通过各种烹调技法创作出新颖独特的新菜品。



13000余名环卫工 1700台设备 哈市清冰雪工作准备就绪



生活报讯(记者李丹/文/摄)记者18日从哈尔滨市城管局获悉,哈市城管环卫部门近期全面开展了清冰雪准备工作,截至目前,全市各作业单位1700台(套)清冰雪设备齐阵以待,机械设备完好率达到100%,13000余名环卫工人蓄势待发,随时准备迎战降雪。

哈市城管局环卫中心相关负责人表示,各区均已对各类清冰雪专用设备进行检修调试,各类设备达到状态良好,随时可上道作业。同时,各区提前确定有资质、专业能力强、实力雄厚的队伍开展清冰雪工作,并结合自身实际情况,做好冰雪作业人员储备工作,确保在今冬冰雪季到来前,筹备工作落实到位。

在今冬明春清雪战役中,哈市将继续延续“绿色清冰雪”理念,坚持“统一指挥、部门联动”的原则,由市清冰雪工作领导小组统筹协调推进清冰雪工作,加强各部门联动,全面动员社会力量,参与清冰雪工作。

彩票广告:福彩3D第24278期 221; 福彩062第24278期 376207+1; 福彩22选5第24278期 04 06 09 13 22; 福彩七乐彩第24120期 06 09 11 18 21 25 28+19; 体彩七星彩第24119期 073195+6; 体彩6+1第24079期 226080+6; 体彩排列3第24278期 134; 体彩排列5第24278期 13443

Table with 12 columns: 序号, 支行名称, 借款人名称, 借款本金余额, 借款日期, 借款人身份证号, 序号, 支行名称, 借款人名称, 借款本金余额, 借款日期, 借款人身份证号. Lists various branches and borrowers.

备注:太平支行为原太平信用社和新农信用社,王岗支行为原王岗信用社和红旗信用社,民主支行原为民主信用社,幸福路支行为原幸福信用社,香坊支行为原安埠信用社,宏达支行为原南马信用社和中央大街信用社,哈东支行为原哈东信用社,黎明支行为原黎明信用社和进乡街信用社,团结支行为原团结信用社,华南城支行为原向阳信用社,万宝支行为原万宝信用社,南岗支行为原金桥信用社和哈港信用社,果支支行为原果支信用社,联盟大街支行为原原平房支行和原平房信用社,太古支行为原太古信用社和安发信用社和东莱信用社,麒1支行为原鞍山信用社和先锋支行和先锋信用社,南直路支行为原新春信用社,新发支行为原新发信用社和榆树信用社,通达街支行为原通达街信用社。